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ОСНОВНІ ТРЕНДИ МАРКЕТИНГУ 

Реалії сьогодення показують, що використання сучасних трендів маркетингу, 

дозволяє маркетологам бути в курсі останніх тенденцій у підприємницькій діяльності. 

Маркетологи, які використовують ці тренди, можуть краще зрозуміти потреби своїх 

цільових аудиторій і розробляти ефективні маркетингові кампанії, які відповідають 

цим потребам. 

До основних трендів маркетингу можна віднести: 

1. Інфлюенс-маркетинг ‒ це маркетингова стратегія, яка використовує лідерів 

думок для просування продуктів або послуг. Він може допомогти підприємцям досягти 

таких цілей, як: збільшення впізнаваності бренду та продажів; залучення нових 

клієнтів. При цьому важливо використовувати його правильно, щоб отримати 

найкращі результати. 

2. Штучний інтелект все більше використовується в маркетингу для 

автоматизації завдань, підвищення ефективності кампаній та поліпшення взаємодії з 

клієнтами. Застосування штучного інтелекту в маркетингу дозволить: персоналізувати 

контент та пропозиції; автоматизувати маркетинг; проаналізувати необхідні данні.  

3. Соціальні мережі є потужним інструментом для підприємницької діяльності. 

Вони дозволяють підприємцям спілкуватися з потенційними клієнтами, просувати свої 

продукти та послуги, а також створювати співтовариства навколо свого бренду. 

Перевагами використання соціальних мереж є: підвищення обізнаності бренду; 

покращення комунікації з клієнтами; збільшення продажів; побудова довіри до бренду. 

4. Безпека даних у маркетингу є важливою для захисту підприємців від 

фінансових втрат, репутаційних збитків та інших негативних наслідків. Заходами щодо 

забезпечення безпеки даних є: застосування надійних систем безпеки; навчання 

співробітників з питань безпеки даних; впровадження політики безпеки. 

5. SEO маркетинг – це стратегія цифрового маркетингу, яка зосереджена на 

покращенні видимості та органічного пошукового рейтингу веб-сайту. Він є важливим, 

оскільки більшість користувачів Інтернету починають свій пошук інформації з 

пошукових систем. Високий рейтинг у результатах пошуку означає, що веб-сайт буде 

більш помітним для потенційних клієнтів, що може призвести до збільшення трафіку 

та продажів. 

6. Щирий маркетинг ‒ це зростаючий тренд, який, ймовірно, буде продовжувати 

набирати обертів у майбутньому. Брендам, які хочуть заслужити довіру та повагу своїх 

клієнтів, важливо використовувати щирий маркетинг у своїх маркетингових зусиль. 

Його перевагами є: довіра клієнтів; покращена репутація; зменшення витрат на 

маркетинг. 

Таким чином, використання вище зазначених трендів допоможе маркетологам 

впроваджувати ефективну маркетингову діяльність.  
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